Ipunosicenue 2 k nonodicenuio
®opmMa OLEHOYHOr0 JIHCTa:

[lata npoBeneHHs POBEPKH:

lduuunz-msuax rpy:na, zposonunmax IPOBEPKY: // 724 ; ;Z{%
[ Ne | Bonpoc Ja/uer
|1 Wmeercs /M B OPraHH3aLMH MEHIO?
, A) na, Ans Beex BO3PACTHBIX IPYMN M PEKUMOB byHKUHOHMpPOBaHMS
OpraH13aLMH /ﬁé/
B) n1a, Ho Ge3 ydera BO3pACTHBIX Py v
{ B) HeT
2 | BbIBEWEHO JIH LAKIHYHOE MEHIO JUIA O3HAKOMJICHHSI POAMTENEH U neTei?
[A) na 73
B) Het 4
3 | BolBeweHo /i exenHeBHOE MEHIO B YAOOHOM /11 03HAKOMNGHHNA poaurtenei
W jaereit Mecte?
A) na L2 A
B) Het 7
4 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 61107
A) na, o BceM JHAM

1 I

B) HeT, HMEIOTCS MOBTOPB! B CMEXHbIE JHU 4

5 B M€HI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHble 610 1 NPOAYKTHI
A) 113, 110 BCEM JHSIM : 477
b) HeT, HMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXKHBIC AHK J

6 | CoOTBETCTBYET /M pPErJIAMEHTHPOBAHHOE WHKIHYHEIM MEHIO KONM6CTBO
NPHEMOB MHULIH PEXXUMY DYHKIIHOHUPOBAHUS OPraHH3aLHUH?

A) na 4 4
B) ner v
7 | Ectb 11 B OpraHH3aLmy MpuKa3s O CO3MaHUH M MOPAAKE paboTel GpakepaXkHOIH
KOMHMCCHH?

A) na g~
B) Her 4

8 | Ot Beex 1M mapTHi IPUIOTOBNEHHBIX 61101 CHUMAETCs Gpakepax?
A) na 7 _
B) ner

9 | BeisBnsnuch M akThl He AOMycka K peanH3auuH GIIOA A NIPOAYKTOB IO
pesynbraTaM paboTbl GpakepaHOM KOMHCCHM (3a MEPHOJ He MeHee Mecsua

)?

A) na o

b) ner 424
10 | Cosnaubl 1M ycnoBus /s OpraHM3alliM [HTaHHA feTel ¢ Y4eTOM

0coGeHHOCTEH 3110pOBhsI ( caxapHbIlt [HabeT, MHILEBbIE ajnjepruu)? o

A) ma . & 1
B) Her ﬁ/

11 | TlpoBonuTes 11 yGOpKa OMEMEHHUH noce Kaka0ro npyeMa nuinu?

A) na e
B) Her 7
12| KauecTBeHHO nM npoBesesa yGopka noMemleHWH Ans npuema NUWM Ha |
MOMEHT pabOThl KOMHCCHU?
A) na ¢

b) et ¢
13 | OGHapyxuBanuch /M B MOMEIEHWSX /T4 NPUEMA NHMIUH HACEKOMBIE,
IPHI3YHBI U CJI€/Ibl MX KH3HEAEATENBHOCTH?

A) na )




NN

B) Her

[ A& |
/ ‘ 14 | Cosaanbl W ycaoBus s cobmoieHus AeTbMH NpaBHil JMUHOM rMrueHb!? B
A) na 2
/ b) HET - 7
15 | BoisBasaince Jid sameyaHus K COOMIOJCHHEO NEeTbMH  TpaBui NUYHOHR
rurueHbt?
A) na e -
B) Her /LY
16 | BblABIAIACH U NIPH CPaBHEHHH peanu3yeMoro MeHio ¢ yTBEPXKACHHBIM MCHIO
(paxThl HCKIIIOYCHHUA OTZHENBHBIX 0o/ U3 MeH?
A) na
B) Her 2424
17 | Vimenu 1 hakTel BbIAAYH NIeTSM OCTBIBIIEH nuu?
A) na 75
B) net 7K

L LN AA
//ff(diic%/////




